



事業運営に関する情報提供

1.事業所情報

会社名	株式会社クオーレテック		
事業所名	大阪本社		
事業所の所在地	大阪府大阪市北区中崎二丁目1番4号 嶌野ビル5F		
許可番号	派27-305107	TEL	06-6867-9401

2.労働者派遣の実績

派遣先事業所数(事業年度あたりの事業所数)	47	件
派遣労働者数(2024年6月1日時点)	113	人

3.労働者派遣に関する料金等

労働者派遣に関する料金の額の平均額(8時間当たり)※①	28581	円
派遣労働者の賃金の額の平均額(8時間当たり)※②	16390	円
マージン率 ※(①ー②)÷① 小数点第2位を四捨五入	42.7	%

4.派遣労働者のキャリア形成支援制度に関する事項

キャリア形成支援及び 教育訓練制度における概要	導入研修として、ビジネス 修、技術通信教育補助、 修を実施しております。 的に、技術研修、IT研修	情報セキュリティコンプラ 支術社員としてのスキルの	イアンスを内容とした研 向上・キャリア形成を目
キャリア・コンサルティング相談窓口及び連絡先	森和也	TEL	06-6867-9401

5. 労働者派遣業の業務に関し参考となると認められている事項

福利厚生他 社宅借上制度(独身・家族)、帰省旅費補助、慶弔見舞金制度、社内クラブサークル活動等

6. 派遣労働者の待遇の決定に係る労使協定を締結しているか否かの別

労使協定を締結しているか否か	締結している
協定書の有効期間終期	令和7年3月31日
協定の対象となる労働者派遣者の範囲	設計開発職またはそれに付随する業務の従事者